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YBaxaemnbii Apkapuii! B cBoeM npoioMm nuckMe Bel yka3anu Takue aHalIW3bl: aHaIu3 KPOBU
Femorno6un - 141 - 130-160 3putpouuts - 4,3 - 4,0-5,0 LiBeTHOM noKa3aTens - 1,0 - 0,85-1,05
[TanoukosimepHbie - 2 - 1-6 CermeHTOsimepHEIE - 63 - 47-72 J03udunsl - 3 - 0,5-5 CKOpocTh
oceJaHus 3pUTPOLHUTOB - 14 - 2-10 JIumbonuTtse - 27 - 19-37 JlerikouuTs -7,2 4,0-0,9 Ananus Mouu
LIBeT - conomeHHO-XKenTeM [Ipo3paunas OTHOCUTENbHAS MIOTHOCTE - 1012 Peakmus - kucnas
['mioK03a - HeT DNUTENUM - IIOCKUM - -2-4 JledkouuTs - 3-6 Cnusb Kpeatunun - 180 - 44-115
MoueBuHa - 8,3 - 2,5-8,3 OcTtatounsiii a3oT - 24,6 - 14,3-28,6 MoueBas kucnora - 442 -140-420.
OO1ue aHanU3bl KPOBU ¥ MOYH B IIpefieiaXx HOPMbl. EQUHCTBEHHOE, YTO MOXKET BHI3BATh
HAaCTOPOXKEHHOCTh B OTHOIIIEHUM TEMIIEPATYPHI - ITO MOBHIIIIEHHOE COlEPXKaHNe KpeaTUHUHA (0 YeM
MBI Tcany BaM paHee). MoXKHO peKOMEHIOBAaTh IIPOBECTU N00GCIeIOBaHKE: ITIOCEB MOYH Ha (QIIOpy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, II0CEB MOYM Ha MUKOOaKTepuu TyOepKyne3a. Bam Hazio
00s13aTelbHO 00paTUTHCS K Hedposory. TakKe MOXKeT OBITh, YTO TeMIIepaTypa He CBsi3aHa C
3aborneBaHueM no4eK. KoHeYHO, IpUYKUHY HeJOMOTaHusl Heo0X0AUMO HallTH, T03TOMy Bam Hamo
0XKeJaTh TEPIEHUS, CHJI, He OMyCKATh PYKU U 00sI3aTeIbHO BhIEUUTHCS. C YBazKEHHUEM.



